
 
 

 Контрольная работа  

1 вариант 
1.Вычисли. 

7492·23             146+2587              6877-3893            16·4:2+14·(73-67):4  
               
2.Реши задачу. 
Из двух городов, расстояние между которыми 484 км,  вышли одновременно 
навстречу друг другу два поезда. Скорость одного поезда 
45 км/час. Определите скорость другого поезда, если поезда встретились через 4 
часа. 
  
3.  Реши уравнение. 

10635:х=15 

 
4. Реши задачу. 
Периметр квадрата 8 см. Чему равна его площадь? 

 

Контрольная работа 
2 вариант 

1.Вычисли. 
97203·67       1669+325      3003 – 2768                   25·3+20-(81-73) ·6 
 
2.Реши задачу. 
Из двух городов одновременно навстречу друг  другу  отправились  пассажирский  и  
товарный поезда. Они встретились через 12 часов. Каково расстояние между 
городами, если известно,  что  скорость пассажирского  поезда 
75 км/час, товарного 35 км/час? 
 
3.  Реши уравнение. 

11206:у =13   
 

4. Реши задачу. 
Площадь прямоугольника равна 28  см², ширина прямоугольника 4 см. Чему равна дли-
на прямоугольника? 
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